1. B mHekoTOpOM Topoae Ha JI060M HMEPEKPECTKE CXOAATCA POBHO 3 YIUILI. YJIUIBI pacKpalleHbl B TPH
IBeTa Tak, 9TO Ha KaiKIOM MepeKpecTKe CXOMATCA VIWIBI TPeX pasHBIX IIBeToB. W3 ropomga BBIXOAAT TPH
noporu. HokazKuTe, 9T0 OHH UMEIOT pasHBIE I[BETA.

2. CyliecTBYIOT JIM pa3/JIMIHbIE B3aUMHO IMIPOCTHIE B COBOKYITHOCTH HaTypaJbHbIE YUCIa @, b u ¢, 6oJIhb-
mme 1 u takme, 9yro 2% 4+ 1 menmrcsd Ha b, 2% 4+ 1 mesmmrcs Ha ¢, a 2°+ 1 genurcs Ha a?

3. KopHE ABYX MPHUBEIEHHBIX KBAAPATHBIX TPEXUICHOB — OTPHIATEIbHBIE [IEJbIE THCIa, TPHIEM OIIH
W3 5TUX KopHel — oburmit. MoTyT /i 3HAUYeHNA 9THX TPEXUIECHOB B HEKOTOPOI MOM0KUTEIbHON 0 TouKe
paBHATBCA 19 1 987

4. IoxaxuTe, 9T0 Iucaa oT 1 0 15 Helb3sa pasdbuTh Ha aABe Tpynnbl: A ms 2 umcen u B u3 13 gucen
TaK, 9TOOBI CyMMa, THces B rpynmne B 6plia paBHa MTPOM3BEIEHNIO Unces B Tpymme A.

5. Ham Tpeyrombunk ABC. Touka Ay cuMmmerpuuna Bepuimtie A oTHocuTeabHO NpaMoit BC', a Touka
C'y cummMerpmana Bepuinte C' oTHocuTenbHO npamoit AB. Hoxaxwute, ato ecan toukn A, B u C jmexar
Ha omuoit mpamoit u C1 B = 241 B, to yron C'A; B — mpaMoii.

[ ]
6. Bce kiteTkm KieTdaTol MIOCKOCTH OKpallleHBl B H IBETOB TaK, UTO B J0boil ¢dburype [ BHIa Bce

nBeTa pasnn4Hel. [lokaxkuTe, 9To U B Jiobolt dburype puna [ITTTT] Bce MBeTa Pa3InIHEL

7. CylecTByeT JIH TaKoe HATYpaJbHOE YHCJIO, YTO NPOU3BEIEHHE BCEX €ro HATYPaJbHBIX IenTesiell
(Brmrovas 1 u camo 4mucio) okaHdmBaeTcA posHO Ha 2015 Hosei?

8. Kumerkn kBagpara 9 x9 okpallleHBl B KpacHBI 1 cuumit mBeTa. [JJokaxkuTe, 9To HallmeTca UK KIeTKa,
y KOTOpOil poBHO IBa KpacHEIX cocella IO YIVIy, HJIN KJETKa, Y KOTOPOil POBHO IBa CHHHX COCeda IO YIJIy
(unu u TO, U Apyroe).



